

# Klub R51 plus

**Úterý 3. prosince 2019 od 17.30 hod.,**  
v Riegrově 51, České Budějovice

Večerem vás provede moderátorka  
Mirka Nezvalová

Hlavní host večera:  
**Bohdan Zronek**



## PROGRAM VEČERA

**Podaná ruka...** organizace Kočky České Budějovice, z. s., která již deset let úspěšně pomáhá opuštěným a týraným kočkám. Nefunguje jako klasický útulek, ale obyvatelé se mají lépe díky dobrovolníkům, kteří se o svěřence dočasně starají. Co všechno dobrovolníci zajišťují, jak funguje, když si chcete kočičku „adoptovat“, vzít do depozita nebo chcete spolek podpořit nám vysvětlí **Martina Pohorská**, předsedkyně spolku.

**Nikdy není pozdě...** naladit se na advent a blížící se Vánoce. Tentokrát s pěveckým kvintetem **AÚÚÚNA**, který se pokouší o věci možné i nemožné, zpívá písně převzaté i původní a hledá souzvuk v harmoniích i disonancích.

**Splnit si svůj sen...** „nikdy nebudu úplně spokojený, zvláště co se týká jaderné bezpečnosti,“ říká **Bohdan Zronek**. Když maturoval na strakonickém gymnáziu a mířil studovat na ČVUT obor elektroenergetika, určitě netušil, že ho život dovede až na post ředitele divize jaderné energetiky ČEZ. Mezitím prošel v rámci největší české energetické společnosti celou řadou pozic - od operátora sekundárního okruhu přes vedoucího reaktorového bloku až po ředitele Jaderné elektrárny Temelín. Byl u toho, když se elektrárna uváděla do provozu a za jeho působení se stala z „problémového dítěte“ největším a jedním z nejspolehlivějších energetických zdrojů v České republice... A také stál u zrodu sdružení Jihočeští tačkové, kdy se neváhal zapojovat do otevřených diskusí na obranu jaderné energetiky nejen u nás, ale i v Rakousku a Německu. Jeho práce ho pohlcuje natolik, že mu nezbývá příliš času na koníčky - cyklistiku a lyžování. Ale snít určitě nepřestal. I o tom bude řeč při našem setkání.

Předpokládaný čas ukončení: 19.30 hod.

**Přijďte si užít inspirativní večer do Klubu R51plus.**



[www.ledaxsenior.cz](http://www.ledaxsenior.cz)  
[www.riegrova51.cz](http://www.riegrova51.cz)